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Фото: рятувальники працюють на місці влучання (facebook.com/DSNSPOLTAVA)

У ніч на 21 квітня російські окупанти завдали масованого удару
безпілотниками по обласному центру Суми.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на очільника
Сумської ОВА Олега Григорова та міського мера Артема
Кобзаря.

Читайте також: Чи є ризик оточення Сум? Сили оборони
зробили важливу заяву на тлі чуток у мережі

Масштаб атаки

За даними в.о. Сумського міського голови Артема Кобзаря, у
Зарічному районі міста зафіксовано понад 5 влучань БпЛА.

Ворог атакував житловий сектор: пошкоджено
багатоповерхівки, вибито вікна, горять цивільні автівки. Один із
дронів влучив у дах лікувального закладу.

Р РБК-Україна

Голова Сумської міської військової адміністрації Сергій
Кривошеєнко оприлюднив фото наслідків атаки.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: на місці влучання здійнялася пожежа
(https://t.me/serhii_kryvosheienko)

Інформація щодо постраждалих та інші наслідки наразі
уточнюються. На місцях працюють екстрені служби.

Нагадаємо, напередодні, 20 квітня, у ЗСУ назвали точну
відстань від ворога до Сум. За даними військових, російські
загарбники знаходяться далеко від обласного центру, хоча їм
вдалося захопити декілька населених пунктів безпосередньо на
кордоні Сумської області.

Речник Угруповання об'єднаних сил Віктор Трегубов зазначав,
що окупанти посилили наступ на Сумському напрямку та
намагаються розширити зони контролю поблизу кордону.

Тим часом на Курському напрямку росіяни спробували
прорватися через газову трубу, використавши нестандартний
шлях та швидкісну техніку для проникнення в тил українських
позицій, однак зіткнулися з підготовленою обороною.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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